



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI



2020. október 1.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ONLINE KONFERENCIA A DEBRECENI EPRESKERTI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Online szakmai napot tartottak a Debreceni Tankerületi Központ „Digitális környezet kialakítása a Debreceni Tankerületi Központ intézményeiben” nevű, európai uniós támogatással megvalósuló Operatív Program keretében a debreceni Epreskerti Általános Iskolában. A rendezvény témája a tudásmegosztás-digitális eszközök felhasználása, robotika és programozás tanórai keretek között.

A projekt legfőbb célja az, hogy a digitális pedagógia és eszközhasználat nyújtotta lehetőségek minél több pedagógushoz eljussanak és mindez a napi gyakorlatuk részévé váljon. Fejlődjön a pedagógusok információs és kommunikációs technológiákat alkalmazó tudása, módszertani kultúrája, motivációja; épüljön be a tanítás-tanulás és az értékelés folyamatába a digitális eszközök használata; valósuljon meg az internet-, és eszközellátottság, az IT biztonság, esélyegyenlőség.

Szabó Gyula intézményvezető, a projekt szakmai vezetője köszöntötte a résztvevőket és bemutatta az iskola és az emelt szintű informatika oktatását a más intézményekből jelen lévő kollégáknak. Ezt követően Szabó Gyula a projekt során beszerzett digitális eszközök felhasználásával megtartott földrajz órát prezentált, a megtartott órán készült fényképek segítségével.

Az online rendezvény második részében a robotika és programozás beépítését tanórai keretek között magyar nyelvtan órán PowerPointtal mutatta be Berkes Szilárd informatika és Nagyné Stefán Éva magyartanár. A rendezvény harmadik részében a bemutató előadások megbeszélése, tapasztalatcsere zajlott a résztvevők közreműködésével.

A szakmai rendezvényt Szabó Gyula intézményvezető zárta.

Pályázó neve: **Debreceni Tankerületi Központ**

Projekt címe: **„Digitális környezet kialakítása a Debreceni Tankerületi Központ intézményeiben”**

Projektazonosító: **EFOP-3.2.3-17-2017-00062**

Támogatás összege: **109 595 201 Ft**

A projekt megvalósítás időtartama: **2018.03.01- 2021.08.31.**